



Podsjetio je djecu da dionici svoje upisanosti u Isusovo djelo pobjede nad smrću, nakon krštenja osobito snažno postaju po slavlju svete mise u kojoj on obnavlja svoju žrtvu ljubavi na križu. Kazao je mladim pjevačima da svojom pjesmom u svetoj misi očituju zahvalnost Isusu Kristu za to djelo te pomažu svim sudionicima slavlja da se i oni što dublje u njega uključe.

Istaknuo je kako je razumljivo što nakon Gospodina Isusa najviše častimo njegovu i našu Majku Mariju, te joj u brojnim pjesmama izričemo sinovsku privrženost i odanost, i očitujemo zahvalnost što nas prati na našim životnim putovima. Biskup je povjerio mlade pjevače Isusovoj majci i sv. Tereziji – da ih prate svojom zaštitom kako njihova krsna upisanost na nebu ne bi potamnila ili se izgubila. Poželio im je da poput Isusove majke i sv. Terezije imaju srce koje vjeruje Bogu, a ne zlu i sebičnosti koje ga razaraju. Kazao je kako čovjek kad srcem vjeruje Bogu, moli i pjeva, postaje na svoj način uzdignut u nebo i kad prilazi drugima, obogaćuje ih Božjom blizinom. Podsjetio je na dragocjenost služnja djece koja pjevanjem na svetoj misi svjedoče da su Božji, očitujući njegovu veličinu, ljepotu i sklad. Pozvao je mlade pjevače da im nikada ne bude teško odvojiti vrijeme za vježbe pjevanja kako u župama, tako i u školama. Zamolio je Isusovu majku i sv. Tereziju da prate svakoga pojedinoga od njih i sve njih zajedno, da ostanu na Isusovu putu, i da im već ovdje na zemlji srce bude ispunjeno nebeskom radošću, koju će vječno uživati na nebesima.

Nakon popričesne molitve mali su hodočasnici uputili molitvu sv. Tereziji, koju su zaključili poklikom »Samo je Bog dostatan«. Potom je biskup predstavniku svakoga zbora dodijelio svečano priznanje za sudjelovanje na hodočašću dječjih crkvenih zborova, naglasivši da im je to ujedno i zahvala za sve ono što u svojim župama i školama očituju svojim pjeva-

njem. Poručio im je da s ovoga slavlja ponese oduševljenje za pjevanje pa da se u njihovim župama i školama osjeti da su bili na hodočašću i ispunili se svjetlom i snagom Božjom. Posebnu zahvalnost biskup je uputio časnim sestrama, vjeroučiteljima i drugim voditeljima dječjih crkvenih zborova, napose pak onima koji su organizirali i koordinirali program u Požegi. Izrazio je uvjerenje da su svi sudionici toga susreta iskusili koliko je lijepo biti zajedno sa sv. Terezijom u požeškoj katedrali te pjesmom slaviti njezin život vjernosti Bogu. Zamolio ih je neka njegov pozdrav prenesu članovima svojih obitelji i prijateljima u školi.

Preuzeto s: <https://pozeska-biskupija.hr/2023/10/08/hodocasce-djecjih-pjevac-kih-zborova-u-pozesku-katedralu-2/>

SINJ

ČETRNAESTI FESTIVAL MARIJANSKO-DUHOVNE KLAPSKE PJESME »KLAPE GOSPI SINJSKOJ«

U četvrtak 3. kolovoza 2023. godine u dvorištu Franjevačkoga samostana u Sinju održan je 14. festival »Klape Gospi Sinjskoj«. Lijepa je to glazbena manifestacija koja je već odavno postala tradicija. Umjetnički voditelj Mojimir Čačija odabrao je petnaest klapa koje su nastupile pred kipom Gospe Sinjske. Festival organizira istoimena udruga, a pod pokroviteljstvom je predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića.

Brojnoj publici te su se večeri prigodnim riječima obratili gradonačelnik grada Sinja Miro Bulj, županijski pročelnik Tomislav Đonlić, izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora Luka Brčić, provincijal Provincije Presvetoga Otкупitelja fra Marko Mrše, a festival je prigodnim riječima otvorio gvardijan svetišta Čudotvorne Gospe Sinjske fra Marinko Vukman.

Čast Gospi Sinjskoj, našoj nebeskoj Majci iskazale su klape: »Berulia«, »Čakulone«, »Kurjože«, »Sveti Dujam«,



»Kampaneli«, »Ventula«, »Banderija«, »Euterpa«, »Kalelarga«, »Amfora«, »Praska«, »Skradinke«, »Cambi« i »Figurin«.

Odlukom stručnoga ocjenjivačkoga suda apsolutna pobjednica ovogodišnjega festivala je klapa »Cambi« iz Kaštel Kambelovca s pjesmom »Kog zemlja, more, zvjezdan svod« autora fra Stipice Grgata, kojemu je zaslužen pripao zlatni kip s likom Čudotvorne Gospe Sinjske. Ista je pjesma osvojila još i nagradu publike. Klapa »Cambi« koja ju je izvela osvojila je nagradu za najbolju izvedbu.

Srebrni kip s likom Čudotvorne Gospe Sinjske dobili su Miroslav Martinjak, autor skladbe »Sliku tvoju ljubiti ću«, koju je izvela klapa »Figurin«, a brončani kip s likom Čudotvorne Gospe Sinjske dobio je Blaženko Juračić, autor skladbe »Fajljen Isus, Marijo«, koju je izvela klapa »Euterpa«.

Preuzeto sa stranice Franjevci – Split

DUBROVNIK

»ZLATNA HARFA« DUBROVAČKE BISKUPIJE

Smotra dječjih župnih zborova »Zlatna harfa« za Dubrovačku biskupiju održana je u subotu 21. listopada 2023. u katedrali Gospe Velike u Dubrovniku. Na susretu su sudjelovala četiri zbora: Dječji župni zbor »Stope« iz župe Svih svetih u Blatu, »Lapadski anđeli« iz župe sv. Mihajla u Dubrovniku, Dječji zbor sv.

Andrije iz župe sv. Andrije u Dubrovniku i Dječji katedralni zbor.

Pod vodstvom svojih voditeljica s. Danijele Škoro, s. Veselke Grebenar, profesorica Jelene Erić i Luce Čatić djeca su radosnim pjevanjem animirala euharistijsko slavlje koje je predvodio katedralni župnik don Marin Lučić. On je u propovijedi djeci govorio o anđelima, svetcima i sveticama te o slavljenju pjesmom Gospodina. »Kada slavimo svetu misu, onda su s nama i svi svetci okupljeni oko oltara Gospodnjega gdje nam dolazi Isus. Jako je važno da mu otvorimo srce, onda će nam Isus dati jako puno«, kazao je katedralni župnik.

Pojasnio je i razliku između pjevanja i slavljenja. »Vi možete razne pjesme pjevati«, rekao je, »ali kada u vjeri pjevamo, onda slavimo Boga i naše pjevanje pomaže i svima drugima koji nedjeljom dolaze u crkvu da i oni slave, da nam svima srce i duša pjevaju«. Govorio je i o tome kako pjevanje pomaže rastu vjere, nade i ljubavi te kako je Gospa ona koja je najviše slavila Gospodina.

U revijalnom dijelu susreta dječji zborovi su se predstavili s nekoliko pjesama, a cijeli program odvijao se pod nazivom »Divan je Bog u svetima svojim«. Time su se željele istaknuti dvije obljetnice: 50. obljetnica proglašenja svetim Nikole Tavličića i 20 godina od beatifikacije bl. Marije Petković. Voditelji programa Matej Marić i s. M. Anamarija Vuković svojim

